

公开听证践初心 为民执法护权益

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 郭洪刚 贾剑伟)近日,赤峰市红山区人民检察院就符某某涉嫌交通肇事案开展公开听证。

本案中,犯罪嫌疑人符某某驾驶电动三轮车与被害人田某某相撞,导致田某某受伤,经抢救无效死亡。年仅20岁的符某某在事故发生后,主动拨打了120急救电话并陪护被害人到医院及时接受抢救。在被害人

身故后,因家境贫寒,符某某及其兄嫂通过借外债和变卖用于维持生计的营运车辆,尽自己最大努力,对被害人家属进行赔偿,并取得了被害人家属的谅解。

综合全案情况、犯罪嫌疑人认罪悔罪态度及相关法律规定,为实现社会效果和法律效果的有机统一,本院拟对犯罪嫌疑人符某某作出相对不起诉决定,并通过公开听证的

形式听取意见,接受监督。与会听证员、人民监督员、侦查机关办案人员在充分了解案件情况后,一致表示同意该院拟作不起诉决定。

此次公开听证充分体现了检察机关为民执法、公正司法的初心,努力让每个案件当事人都能感受到公平正义,让法律的教育意义得到最大体现。

锤炼党员党性修养 引领部队高效发展

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队加强党员队伍建设,锤炼党员党性修养,牢固树立党员良好形象,充分发挥党员先锋模范作用,党建工作展现出蓬勃发展的良好局面。

在党员队伍建设上,该支队坚持思想引领和教育为先的原则,切实把党员思想统一起来,组织全体党员在党课教育会、党小组会、党员思想汇报会上认真学习《党章》《习近平谈治国理政》第四卷、《习近平论强军兴军(三)》和《习近平强军思想学习问答》等党内法规和先进理论,严守党规党纪,加强党性修养,充分发挥党员先锋模范作用,切实履行好党员责任义务,始终保持良好党员形象。

同时,该支队以主题教育为牵引,召开民主评议党员会,开展批评与自我批评,通过组织党员观看红色电影、阅读红色书籍等方式,把党课教育延伸到日常工作、学习训练和生活当中,让党员在红色文化洗礼中不断奋发拼搏,始终坚定跟党走的理想信念,确保党员时刻按照先进性要求规范自身言行举止。(郭成 孙濮)

聚焦“五类重点场所” 保障消防持续安全

乌兰察布讯 近期,乌兰察布市消防救援支队一手抓消防工作,一手抓疫情防控,聚焦“五类重点场所”,落实“二十五项措施”,有力保障了全市消防形势的安全稳定。

针对“五供”单位、隔离酒店、防疫物资储备点(库)、隔离救治点、方舱医院“五类重点场所”,该支队成立了专项工作领导小组,制定了相关管控措施,推动社会单位扎实开展消防安全管理工作,并与应急、卫健、工信、疾控等部门联合建立了消防动态信息互通工作机制,全面掌握各类单位场所消防安全状况等动态信息。

同时,该支队采取“线上+线下”方式,不断加大消防安全宣传教育力度,在微信群发布火灾风险提示,定期对微型消防站、志愿消防队员、重点部位、重点岗位人员进行消防安全培训,消防安全的拉动演练,有效落实“一企一预案、一院一预案、一点一预案、一区一预案”的消防措施,确保全市消防形势持续安全稳定。(郭成 李中奇)

军民团结同心圆 砥砺奋进新征程

赛汉塔拉讯 前不久,武警内蒙古总队锡林郭勒支队执勤三大队苏尼特右中队联合苏尼特右旗民委开展了主题为“军民团结同心圆、砥砺奋进新征程”的军民共建主题党日活动,将军民团结共建工作推向深入。

活动中,该中队政治指导员从理想信念入手,紧扣当前严峻复杂的政治形势,从波澜壮阔的强军历史到今天的特色强军之路,与大家进行了深入地交流探讨,鼓励大家把参与支持军民共建和民族团结作为神圣使命,增强忧患意识和责任感,切实担负起应尽的责任和义务,为祖国为人民不断贡献力量。

日常工作中,该中队积极开展走访慰问活动,宣扬中华民族勤劳致富的传统美德。每逢节假日,组织官兵开展“送温暖、献爱心”活动,看望和慰问家庭困难的退役军人、贫困学生和驻地老军人,送去生活用品。利用新兵下队、老兵退伍、传统节日等时机,组织官兵为驻地义务劳动。

多年来,该中队始终秉承扶贫帮困、助民为乐的优良传统,积极主动参与社会公益事业,体现了对第二故乡各族各界干部群众的深情厚谊,让军民团结共建之花在祖国北疆永远绽放。(郭成 林总晓)

疫情下的温暖护送



巴彦托海讯 近日,家住呼伦贝尔市鄂温克族自治旗巴彦托海镇海天新村小区的独居老人巴某某突发心脏病,疫情防控责任区点长涂世彦快速协调救护车、医院急诊等事宜,鄂温克族自治旗人民法院的两名党员突击队成员紧急接上老人护送至120救护车转运就医。

在护送过程中,老人巴某某用微弱的声音说“谢谢你们第一时间护送我就医,

要不我还真不知道该怎么办呢,是你们救了我。”

疫情隔离不隔爱,这只是该院党员突击队员为责任区患者暖心服务的一个小小缩影。疫情发生以来,该院干警主动请缨,连续奋战在一线,舍小家为大家是他们的抗疫日常,更是他们“疫”往无前的真实写照,有他们在一线的坚守,坚信这场战“疫”,我们必胜。(王明范)

守牢返岗“第一关” 防疫审执两不误

呼伦贝尔讯 随着呼伦贝尔市扎赉诺尔区疫情防控取得阶段性胜利并进入防控常态化,扎赉诺尔区人民法院立足工作实际,全力以赴做好各项准备工作,有序开展正常审判执行工作。

工作中,该院秉持“解封不解防”的原则,严格执行干警监测制度,由法警队负责对所有本单位人员及外来人员实行严格扫码、验码制度,对返岗干警逐一核查核酸检测报告、通行证、健康码,测温登记,抓严抓实核查流程,详细掌握干警健康状态,严把

出入口,确保审判、办公场所安全;综合办公室对办公区、审判庭等重点区域全方位、无死角按时严格消杀,确保不留死角、不漏盲区,守牢返岗“第一道关卡”。

下一步,该院将严格按照区委、区政府及上级法院的相关要求,认真落实“解封不解防”的工作部署,统筹抓好疫情防控和审判执行各项工作,责任制度落实明确,确保人身安全、诉讼服务环境安全,推动法院审判执行工作平稳有序运行,积极回应和满足人民群众的司法需求。(薛雨)

诉讼服务网上办 云上庭审解民忧

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市人民法院法官通过智慧法院庭审平台,对一起保险合同纠纷案件进行了远程视频开庭审理。此案从立案、缴退费、鉴定、庭审、笔录签字、送达等均使用线上办理,让身处两地的原被告运用智慧法院的微信小程序“出庭”参加庭审,通过“法院-互联网”庭审功能全程在线应诉。

今年以来,该院诉讼服务全面进入智

慧时代,实现从现场办向网上办、掌上办转变,群众打官司可以一次也不用跑。

下一步,该院将继续巩固拓展智慧法院建设应用成果,推动大数据、区块链等现代科技在司法领域深度应用,深化“人民法院在线服务”平台应用,真正惠及人民群众,更好地为审判活动提供智慧服务。(林杨 凌云)

秉持善意执行理念 维护社会公平正义

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗人民法院执行局召开了护航“党的二十大”执行工作推进会,安排部署近期工作任务。

会上,参会人员听取了各承办法官所办案件的具体进展情况,确保及时全面的掌握案件动态,并向各位法官助理和书记员了解了近期工作情况与状态,要求积极全力配合辅助好各承办人,确保做好做细每一个案件各个环节、各个流程及结案收尾工作。同时,向各协助执行的法警们了解了外出送达

辅助执行的工作情况。会议要求,要主动学习执行案件办理的新规定、新方法,要学会运用新型的科技手段来推动执行工作的高质高效;面对执行工作的案多人少、复杂难攻的情况,做到勤于思考、尽职尽责,最大限度地维护社会公平正义的最后一道防线;在工作当中要针对实际情况,灵活运用方式方法,善于沟通协调,要秉持善意执行的工作理念,彰显司法的温度。(裴梅兰)

大力推进“五进”工作 营造浓厚宣传氛围

阿拉善讯 近日,阿拉善盟行署召开2022年全盟消防宣传月启动仪式暨消防重点工作推进会,强调要迅速落实消防宣传月的各项工作举措,广泛开展消防宣传教育培训,大力推进消防宣传“五进”工作,组织策划群众喜闻乐见、形式多样、线上线下相结合的系列主题消防宣传活动,提升公众消防安全意识和自防自救能力,努力营造“习惯安全、人人消防”的浓厚宣传氛围。

工作中,阿拉善盟消防救援支队通过在危险化学品企业、化工园区开展火灾救援实战演练和召开消防安全现场会等形式,检验化工园区应急救援队伍联合处置危险化学品灾害事故的应急响应和综合实战能力,全面推进化工企业消防安全管理规范化,有效提升社会单位的消防安全管理综合水平和主体责任意识。同时,该支队坚持消防宣传教育“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则,利用户外大屏、楼宇电视、LED屏、电脑背景开机画面等视听阵地,高频次循环播放消防安全公益广告、火灾案例警示教育片和消防安全提示,大力普及消防安全常识,积极营造富有实效的宣传教育氛围,不断扩大消防宣传月影响力。(高静)

开展主题党日活动 坚定信念凝心聚力

巴彦淖尔讯 为进一步丰富队伍文化生活,增强队伍凝聚力、战斗力,近日,巴彦淖尔市消防救援支队组织开展了“凝心聚力向未来”主题党日活动。

活动中,首先进行的是拔河比赛。“起绳、拉紧、预备、开始”,随着裁判员的一声令下,激烈的拔河比赛正式开始,专业的动作、一致的步伐、整齐的口号,让现场的每一位观众看得心潮澎湃,都为参赛队员加油鼓劲。最终,灭火救援指挥部获得机关组冠军,临河区利民街消防救援站获得基层组冠军。

在篮球比赛中,该支队机关对临河区大队。双方在裁判清脆的哨响声中拉开了帷幕,双方队员迅速进入比赛状态,运球、突破、传球、投篮样样精彩,赢得了场外观众阵阵喝彩声。大家始终秉承“友谊第一、比赛第二”的竞技原则,营造了“和谐、友爱、团结、奋进”的良好氛围。最终,该支队机关取得篮球比赛的胜利。

下一步,该支队将以此次主题党日活动为契机,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步坚定全体消防救援人员爱党、信党、跟党走的理想信念,将赛场上焕发出来的队伍凝聚力、向心力、战斗力转化为推动工作再上新台阶的强大动力,不断推动队伍高质量发展。(秦舒堂)

组织应急疏散演练 消防安全牢记心间

鄂尔多斯讯 近日,在消防宣传月启动的第一天,鄂尔多斯市消防救援支队康巴什大队的宣传人员来到康巴什存志幼儿园,以孩子们喜闻乐见的方式,将消防安全知识带给全体师生。

该支队宣传人员对全体师生进行了消防安全知识培训,现场和孩子们展开了热烈的互动,让老师和孩子们在趣味问答中掌握了必要的消防安全常识,同时,开展了应急疏散演练,介绍了消防车的种类和功能及救援时所穿着的各种救援服装,邀请老师和孩子们穿戴了各种救援服,体验了一把消防员的角色。

另外,该支队以“抓消防安全、保高质量发展”为主题,创新开展“消防志愿行”“云上119”等主题活动,将志愿服务与消防科普同步推进,多样化开展消防科普活动,进一步加强公共安全教育,提高全社会在公共突发事件中的自救自护能力,推动全社会掀起人人关注消防、人人参与消防的热潮。(王金梅)

内蒙古消防救援总队提示:不要躺在沙发或床边吸烟,吸烟后确保烟头彻底熄灭,避免未熄烟头引发火灾。

